
ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 29/06/2021.  

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de Junho do Ano de 2021 (dois mil e vinte e 
um), realizou-se a 19ª (decima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, Sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo Bessa Bomfim, que 
declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário José Fernando de 
Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e a chamada dos Senhores 
Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo 
da Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de Castro Falcão, Francisco 
Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro 
Cavalcante, José Valmir Dias da Silva Filho, Karine de Castro Bezerra, Maria 
Celina Gomes Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio 
Soares da Silva. Quórum de 11 (onze). Em seguida o Senhor Secretário fez 
leitura da Ata da Sessão anterior, realizada em 22/06/2021. Colocada em 
votação, referida Ata foi aprovada por unanimidade. Usando a palavra o Senhor 
Presidente que de acordo com o comunicado na Sessão anterior, hoje será 
julgada as Contas de Governo do Exercício Financeiro de 2008, de 
responsabilidade do Senhor José Acélio Paulino de Freitas. Em seguida 
autorizou Leitura do Parecer Prévio Nº 22/2019 do Tribunal de Contas do 
Estado de Ceará, que veio desfavorável à Aprovação. E Leitura do Parecer da 
Comissão de Orçamentos e Finanças da Câmara Municipal de Acarape, que 
acompanha o parecer do Tribunal de Contas do Estado. Em seguida iniciou a 
Votação nominal, ficando da seguinte forma: votaram não aos pareceres os 
Vereadores Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, 
Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 
Monteiro Cavalcante, José Valmir Dias da Silva Filho, Karine de Castro, Maria 
Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro 
Márcio. Total de 10 (dez) votos, ficando aprovada as referidas contas. Em 
seguida o Senhor Presidente falou que irá encaminhar a decisão aos órgãos 
competentes. Em seguida facultou a palavra. Com a palavra o Vereador Liliaudo 
falou que hoje estiveram com a Secretária de Educação e ela falou que o caso 
da Padre Crisóstomo foi um ato de um professor e foi resolvido. Todos os 
professores, concursados ou contratados são agentes públicos. Com a palavra 
o Senhor Presidente disse que o Paulo foi o primeiro que falou nesse assunto e 
a Secretária veio e esclareceu. Com a palavra o Vereador Paulo Quaresma 
agradeceu ao Liaudo por trazer a resposta. Fico feliz em ser um caso isolado. 
Seria bom marcar reunião na escola para levar informação pra família. Com a 



palavra o Senhor Presidente falou que hoje é a última sessão do semestre, mais 
a Câmara continua funcionando. Parabenizou o Claúdio pelo início do trabalho 
de recuperação de sua rua. Com a palavra o Vereador Fernando parabenizou 
os vereadores por esse semestre, teve parceria, harmonia. Parabéns ao 
Alexandre, começou essa luta dos Poços Profundo. Parabéns aos 
aniversariantes Paulo, Karine e Normelia. Com a palavra o Senhor Presidente 
falou que está com seis meses de gestão. Gostaria de agradecer a Todos os 
servidores por receber tão bem. Fazer a casa agradável. Agradece a cada 
Vereador. Tivemos muitos Requerimentos. A Câmara esta de parabéns. Com a 
palavra o Vereador Claúdio parabenizou os aniversariantes. Agradeceu ao 
Prefeito por ter atendido seu pedido e começou o serviço das estradas. 
Obrigado. Com a palavra o Vereador Liliaudo falou que todos os pedidos foi 
anceio da população. Agradeço ao Prefeito e Vereadores que votaram. Outra 
coisa, enquanto não chegar a resposta a respeito do salário família, espero que 
chegue esse Parecer e que seja cumprido é Lei e será pago o retroativo. Com a 
palavra o Vereador Alexandre parabenizou os aniversariantes e agradeceu ao 
Prefeito a Reforma das estradas. Com a palavra o Vereador Marcio parabenizou 
os aniversariantes e falou da caixa d’água dos Tanques. O Caminhão pipa foi 
autorizado a levar 2 carradas e lá precisa de 5 ou 6. Com a palavra a Vereadora 
Alexandra falou que só tem a agradecer a Deus por chegar até aqui. Deus tem 
nos honrado. Todos em sintonia em ajudar o povo. Parabenizou os 
aniversariantes. Com a palavra a Vereadora Celina falou que a cada sessão está 
aumentando o público. Agradeço por esse semestre. Estou com a sensação de 
dever cumprido. Parabéns aos aniversariantes. Agosto estaremos de volta com 
mais projetos. Com a palavra o Vereador Paulo falou que quer agradecer aos 
Vereadores e dizer que em agosto seremos cada vez mais eficazes. Agradeço a 
Deus por permitir nossa saúde. Com a palavra a Vereadora Karine agradeceu a 
todos pelas felicitações. Parabenizou ao Paulo e Normélia. Foram seis meses de 
bastante sabedoria. De todas as experiências que já tive, a vereança é a que 
exige maior sabedoria. Andar de mãos dadas é melhor nos deixa mais forte. 
Com a palavra o Senhor Presidente agradeceu a todos e em nome de Deus 
declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a 
Sessão e autorizei lavrar a presente Ata. 
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